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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 13ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 06 de maio de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 12ª Sessão 

Ordinária, realizada em 30 de abril de 2024, não houve manifestação e ata foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. O grande expediente no dia de hoje está a cargo da vereadora Maria 

Helena Morrudo Castro Vicente PP, que não fez uso da palavra. Na próxima sessão o grande 

expediente será do vereador Alex Martins dos Santos MDB. No dia de hoje irão a votação os projetos 

de Lei do Executivo 44, 47, 48 e 49/2024. Ordem do Dia: Projeto de Lei do Executivo nº 047/2024- 

Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público, de 04 (Quatro) 

monitores de creche/casa de passagem. O projeto 47/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer 

favorável do assessor jurídico. Projeto de Lei do Executivo nº 048/2024- Autoriza a contratação 

temporária e emergencial, por excepcional interesse público, de 03 (três) operadores de máquina. O 

projeto 48/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer favorável do assessor jurídico. Projeto 

de Lei do Executivo nº 049/2024- Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional 

interesse público, de 03 (três) auxiliares de consultório dentário O projeto 49/2024 foi aprovado pelas 

comissões e por parecer favorável do assessor jurídico. Explicações pessoais: Danieli Buttinger de 

Oliveira cumprimentou a todos. Disse que temos que agradecer invés de fazer solicitações.  Que a 

defesa civil tem feito um excelente trabalho e que as pessoas sabem dos tramites ate chegas as 

famílias. Que a rádio se tornou um grande meio de comunicação. Que os municípios e o governo 

federal têm se empenhado para salvar vidas. Que as pessoas tem disseminado muita noticia falsa. Que 

não é a primeira vez que os problemas climáticos tem acontecido e tem que encontrar soluções, pois 

cada vez mais serão frequentes. Que o município tem pontos de arrecadações e para ajudar da melhor 

maneira. Flamarion Keller da Silva- cumprimentou a todos. Que sabem dos acontecidos e que tem 

muitas famílias desabrigadas e só tem a agradecer a Deus por estarem bem. Que tem vários amigos 

que perderam tudo e que as famílias tem se ajudado. Agradeceu as pessoas que prestaram socorro as 

famílias. Que a situação das lavouras é triste, e que tem que ter força. Que as pessoas que precisarem 

de sexta básica é para procurar o CRAS. Flavio da Rosa Pahim- Cumprimentou a todos. Que começa 

a fala com agradecimentos e que a nossa terra é privilegiada. E só vai deixar a reflexão de nunca 

perder as esperanças e que o Estado se reconstrua de cabeça erguida. Gilmar Lopes Giacomelli- 

cumprimentou a todos. Que não tem como ficar bem vendo o sofrimento das pessoas. Disse que 

perdemos amigos, animais de extinção, casa e pior esta por vir. Que as águas estão demorando para 

baixar. Que talvez seja Deus mandando mensagem de solidariedade e que em relação as outras 

cidades devemos agradecer. Agradeceu a rádio São Vicente pela divulgação do programa de arrecadas 

alimentos no rodeio e que o tempo não ajudou muito. Aparte vereador Flamarion que aconteceu a 
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festa da Luterana, festa da colheita que já tinham feito doces ficava ruim adiar e que arrecadaram 

roupas e quilos de alimentos. Gilmar disse que a questão de solidariedade é que qualquer pessoa pode 

ajudar, que é um momento muito triste. Aparte vereador Jose Luis que o Nauro, vai fazer uma rifa de 

uma faca para comprar cobertores para ajudar as pessoas. Gilmar disse que sobre os decretos serão 

para recuperação do povo e da economia. Vereadora Gislaine cumprimento a todos. Que não tem que 

o que falar, que teve muitos lugares afetados e deixou sua solidariedade. E que estão aí para se unir e 

parabenizou a maneira que estão ajudando as pessoas e que tem vários heróis como os bombeiros. 

Aparte Flamarion, que sobre a prefeitura tem várias pessoas ajudando com barcos e pessoas que 

precisam. Gislaine por fim, desejou uma boa semana e que Deus ajude a todos. João Cassol- 

Cumprimentou a todos. Que tem vários lavoreiros prejudicados.  E que os agricultores tem sofrido e 

que às 20horas tem reunião com os mesmos. Que os deputados ajudem os agricultores, que é quem 

leva comida para os brasileiros. Desejou sentimentos e solidariedade para os familiares do seu amigo 

Clair. Agradeceu a prefeitura por atender sua solicitação de um bueiro. E desejou a todos coragem 

para que sigam em frente.  Jose Luis agradeceu a assessoria da rádio e que estão arrumando a ponte 

de Cacequi e logo vai ser liberada. E que tem muitas pessoas trabalhando no voluntariado e que tem 

os agricultores, mas que o nosso bem maior é a vida. Maria Helena, disse que é difícil falar diante da 

situação, Que Deus de força e que estão no salão paroquial e que o povo é unido. Que saiu um novo 

decreto e que tem bastante doação para ajudar as famílias e que precisam bastante garrafa pet para 

armazenar leite e desejou dias melhores.  

 Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 
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